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A - Průvodní zpráva

A.1 Identifikační údaje

A.1.1 Údaje o stavbě
 Název stavby :  Bytové domy Domažlice - Kasárna II, část SO 501 Plynovod  
 Místo stavby :   poz.č. 5545/1, k.ú. Domažlice 

A.1.2 Údaje o stavebníkovi
   Město Domažlice, Náměstí Míru, 344 20  Domažlice 

              IČ 00253316
  tel 379 719 111, email  podatelna@mesto-domazlice.cz

A.1.3 Údaje o zpracovateli projektové dokumentace (část SO 501)
   Ing. Pavel Cenefels, Fügnerova 326, 344 01 Domažlice
                          IČ 1570 7776, ČKAIT  0300207

  tel 777 561 680, email  p.cenefels@cbox.cz

A.2 Členění stavby na objekty a technická a technologická zařízení
Stavba je jedním souborem. Předpokládá se však rozdělení na 2 etapy – první

bude část stl  plynovodu, který se zhotoví s úpravou komunikací  kolem probíhající
stavby MŠ. Druhá zahrnuje pokračování stl plynovodu a po výstavbě BD stl přípojky.

A.3 Seznam vstupních podkladů
− záměr stavebníka
− stanovisko a požadavky provozovatele DS zemního plynu
− informace a koordinační situace hlavního projektanta
− rozhodnutí o umístění stavby zn. OVÚP-9779/2019, č.j. MeDO-

13000/2020-Šab z 25.5.2020
− stanovisko GasNet s.r.o., provozovatele DS, k PD zn.5002006225 z 

24.9.2019
− Smlouva o podmínkách napojení, o spolupráci a součinnosti při realizaci 

PZ a o smlouvě budoucí nájemní z 2.6.2019
− Příprava staveb PZ, metodický pokyn GRID MP G08/ 02 03
− Zásady pro projektování, výstavbu, rekonstrukce a opravy místních sítí, 

technický požadavek GRID TX G08 04 04

B – Souhrnná technická zpráva

B.1 Popis území stavby                                                   
     Podrobně je  území popsáno v souhrnné zprávě celé projektové dokumentace.
Tato  část  PD  řeší  novou  trvalou  stavbu  přívodu  stl  zemního  plynu  k
budoucím bytovým domům.

Stavba se bude realizovat na jednom nezastavěném pozemku (poz.č.5545/1,
k.ú.  Domažlice), který vlastní  stavebník.  Stavba se provede v souladu s vydaným
rozhodnutím  o  umístění  stavby  z  25.5.2020.  Je  rozdělena  na  dvě  etapy,  o  jejich
zahájení rozhodne stavebník. Rozdělení je zřejmé z výkresů.

Stavbou  SO  501  Plynovod  nevznikne  žádné  bezpečnostní  pásmo.  Nové
ochranné pásmo (OP) stl plynovodu a stl přípojek bude ve vodorovné vzdálenosti
měřené kolmo k potrubí, a činí 1,0 m na každou stranu. V tomto pruhu platí zákaz
činností, které mohou ohrozit zařízení nebo jeho spolehlivost a bezpečnost. Stavební
činnost,  umisťování  konstrukcí,  zemní  práce,  skládky a  uskladňování  materiálu  je
povoleno jen s písemným souhlasem držitele licence, který odpovídá za provoz. Tento
souhlas není součástí stavebního řízení. Vysazování trvalých porostů kořenících do
větší hloubky než 0,2 m nad povrch plynovodu podléhá tomuto souhlasu jen v pruhu
volného pozemku o šířce 2,0 m na obě strany od půdorysu plynovodu nebo přípojky.
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OP bude kromě výše zmíněného pozemku částečně zasahovat ještě na poz.č.5401 (vl.
Město Domažlice, ostatní plocha). 

B.2 Celkový popis stavby

Nová trvalá stavba stl plynovodu a přípojek bude zhotovena z trubek  dn63x5,8
PE100-RC SDR11 s ochranným pláštěm (délka 1.etapy 133 m; 2.etapy 194,65 m) a
dn32x3 PE100-RC SDR11 s ochranným pláštěm (8 přípojek s celkovou délkou 34,9 m
bez svislých částí). Provozní přetlak bude 300 kPa. Minimální krytí plynovodu bude
0,9 m, přípojek 0,8 m.  Veškeré trubky a tvarovky (platí i  pro přípojky)  budou od
jednoho výrobce.  Atesty použitého zařízení budou přiloženy při kolaudaci.   Stavba
nevyžaduje speciální posouzení z hlediska požární ochrany. 

Předpokládaný odběr dvou menších BD je do 50 kW (5,4 Nm3/h), větších BD
do 100 kW (10,7 Nm3/h). Celkový maximální předpokládaný odběr je 75,0 Nm3/h.
Bližší údaje budou známé po stavebním návrhu plánovaných BD. Lze předpokládat,
že se mírně změní poloha přípojek (dle stavebního provedení BD), délky by se však
neměly měnit.

Stavba nového stl plynovodu, 1.etapa, bude připojena na stávající stl plynovod
PE160 na poz.č. 5545/1, v zeleném pásu u stávající místní komunikace (Petrovická
ulice).

Každá stl přípojka bude ukončena HUP v nice obvodové stěny daného BD (v
současné době není známo navrhované stavební provedení BD). Projekt ntl rozvodu
zemního plynu v jednotlivých BD není součástí této dokumentace. 

V 1.etapě je stl plynovod částečně veden v souběhu se stávajícím vodovodem
a postupně  kříží  nové kabely VO, stávající  ntl  plynovod,  stávající  vodovod,  nový
kabel VO, novou dešťovou kanalizaci a opět kabel VO. Ve 2.etapě kříží stl plynovod
jen nový kabel VO. Žádná s přípojek není v souběhu ani křížení s jinou podzemní sítí.
Vzdálenosti jednotlivých sítí budou dodrženy dle ČSN 73 6005 „Prostorová úprava
vedení technického vybavení“. Při souběhu stl plynovodu s vodovodem je minimální
požadovaná vzdálenost 0,5 m mezi povrchy obou potrubí. Svislá vzdálenost od jiných
sítí při křížení je : el. kabel do 1 kV min. 1,0 m nebo 0,1 m když je kabel v chráničce;
vodovod 0,15 m; ntl plynovod 0,1 m; kanalizace 0,5 m – nebo plynovod v chráničce
při vzdálenosti 0,5-0,15 m. 

C – Situační výkresy

Situační výkresy jsou součástí kompletní dokumentace.

D – Dokumentace objektů a technických a technologických zařízení

D.2 – Dokumentace technických a technologických zařízení

Dokumentace je zpracována dle informací objednatele,  správců  podzemních
sítí, směrnic a technických požadavků GasNet s.r.o. a platných ČSN a TPG. Při stavbě
nebude ohrožen stav životního prostředí ani nebude nadměrně zvýšená hladina hluku.
Výkopek z trasy plynovodu a přípojek bude použit po krátkém skladování na místě
stavby k zásypu. Přebytečný materiál bude uložen dle zák.185/2001Sb.

Stl plynovod   dn63 – 1.etapa

Zahájení stavby plynových zařízení (PZ) je povinen nahlásí zhotovitel stavby
v dostatečném předstihu provedením registrace.  Zhotovitel  musí být  certifikován v
rozsahu TPG 923 01 podle typu odpovídajícího PZ a prováděné činnosti.

Před  zahájením  výkopových  prací  zajistí  dodavatel  stavby  aktuální  stav
podzemních sítí a jejich vytýčení s označením polohy aby nedošlo k jejich poškození.
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V navržené trase plynovodu dojde k souběhu a křížení (viz bod B.2) s jinými sítěmi.
Při křížení i souběhu stávajících i nových sítí se stl plynovodem a přípojkami bude
dodržena ČSN 73 6005. 

Pomocí  navařovacího T-kusu se ze stávajícího PE plynovodu dn160 vysadí
odbočka v dn63. Plynovod se uloží do výkopu, konec plynovodu dn63 bude uzavřen
elektrovíčkem.  Před  ním  se  vysadí  odvzdušňovací  potrubí  s  uzávěrem  a  zemním
poklopem. Podrobnosti jsou na výkresech.

Stl plynovod se provede dle ČSN EN 12007 a TPG 702 01. Před záhozem
bude  potrubí  prokazatelně  zkontrolováno  zástupcem  GasNet  s.r.o..  Provede  se
geometrické zaměření nové trasy plynového potrubí. Kolem potrubí bude zhutněný
podsyp  o  síle  10  cm  a  obsyp  do  výšky  20  cm.  Finální  vrstva  bude  dle  uložení
plynovodu  živice,  případně  zámková  dlažba,  nebo  travnatý  porost.  Signalizační
měděný vodič  CYY 2,5 mm2 bude uložen souběžně  na vrchní straně  potrubí.  Spoj
vodiče  s  vodičem  stávajícího  plynovodu  dn160  musí  být  vodivý,  bude  proveden
pájením a zaizolován. Nad trubním vedením bude ve výši 30 cm položena výstražná
fólie přesahující na každé straně alespoň 5cm.  

Po čištění plynovodu se provede, za účasti provozovatele, zkouška pevnosti a
těsnosti. Zkouška se provede vzduchem dle ČSN EN 1775 přetlakem 600 kPa. Bude ji
provádět  pověřená  osoba, o průběhu zkoušek se vyhotoví  zápis.  Revizi plynového
zařízení provede revizní technik.

Stl plynovod dn63 – 2.etapa
Provedení  bude,  co  se  týká  zahájení  stavby,  vytýčení  podzemních  sítí,

montáže, zkoušek a úprav povrchů, obdobné jako v 1.etapě.
Po  demontáži  víčka  (konec  1.etapy)  bude  plynovod  pokračovat  ve  stejné

dimenzi dn63 dle výkresů. Jednotlivé větve budou ukončeny elektrovíčky.

Stl plynové přípojky   dn32

Tato  dokumentace  předpokládá  provedení  všech  přípojek  dle  přiložených
výkresů. Není ale vyloučeno, že umístění přípojek dozná drobných změn polohy dle
budoucího stavebního provedení bytových domů.

Provádění výkopových prací bude obdobné jako u plynovodů, viz výše. Z PE
stl  plynovodu dn63 se navrtávací  elektrotvarovkou,  odbočkovým T kusem d63-32,
vysadí  postupně  osm  přípojek.  Potrubí  s  ochranným  pláštěm  bude  dimenze
dn32x3,PE100-RC SDR 11.  Přípojky budou vedeny od plynovodu se stoupáním a s
minimálním krytím 0,8 m k BD. Za elektrokoleny budou vyvedeny v chráničkách nad
terén, do typových skříní (typ bude upřesněn dle provedení BD). Za přechodkami se
osadí kulové uzávěry DN25 (HUP) se zátkami. 

Stl  plynové přípojky se provedou i  odzkoušejí  obdobně  jako stl  plynovod.
Signalizační měděné vodiče CYY 2,5 mm2 budou vodivě připojeny na signalizační
vodič plynovodu. Uloží se souběžně na vrchní straně potrubí přípojek a vyvedou do
skříní s HUP, kde budou ukončeny zaizolovanou svorkou. Odvzdušnění a vpuštění
plynu se provede dle ČSN EN 12327 a ČSN 38 6405 a sepíše se zápis.

Při provádění veškerých prací na plynovém rozvodu budou dodrženy platné
předpisy bezpečnosti  a ochrany zdraví při  práci  ve stavebnictví, platné zásady pro
projektování,  výstavbu,  rekonstrukce  a  opravy místních sítí,  základní bezpečnostní
předpisy pro plynárenství a související normy, vyhlášky, zákony a požadavky výrobců
jednotlivých  komponent.  Při  stavbě  nebude  ohrožen  stav  životního  prostředí  ani
nebude nadměrně zvýšená hladina hluku. 
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Převzetí a uvedení plynovodu a přípojek do provozu se provede v souladu s
ČSN EN 12327,  TPG 702 01,  TPG 905 01  a  technickými  instrukcemi  RWE po
provedení výchozí revize.

Projekt domovních plynovodů není součástí této dokumentace. 

Dokladová část

Bez dokladů.

únor 2021 Ing. Pavel Cenefels 
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